

通缉15人仅一周,11人已到案

泰安警方“隔空喊话”:在逃四人速速自首

本报泰安2月20日讯(记者 赵发宁) 2月14日,泰安警方发布通缉令,对涉嫌寻衅滋事、敲诈勒索、非法拘禁、故意伤害、盗窃、阻碍执行职务等违法犯罪的15名在逃人员予以悬赏通缉。20日,齐鲁晚报记者从泰安市公安局了解到,截至目前,已到案11名逃犯。

据了解,本次通缉令发布48小时内,通缉犯罪嫌疑人秦明河在东平县被抓获,曾兆文、郝光喜在岱岳区被抓获,王金龙在宁阳县被抓获,张青雷在宁阳县投案自首,陈彬在新泰投案自首,该6人的通缉令撤销。

2月17日,随着李明冬在泰山区被抓获,与李明冬一起落网的李光、冯钦

军、张杨分别投案自首,另外,肥城市湖屯镇东湖东村的樊国也已经到案,本次发布通缉令上的15名逃犯还有4人在逃,他们分别是赵伟、陈义杰、贺延磊、刘成均。

泰安警方呼吁,违法犯罪分子,丢掉逃避打击的幻想,及早投案自首,争取宽大处理;奉劝那些试图违法犯罪、

铤而走险的危险人员,要立即悬崖勒马;对敢于顶风作案的违法犯罪分子,公安机关将严惩不贷。

呼吁社会各界和广大群众配合公安机关工作,积极提供在逃人员线索,凡为在逃人员潜逃提供资助或帮助,触犯法律的行为,将严肃追究法律责任。



高价卖材料给加工户 回收时却总“不合格”

本报泰安2月20日讯(记者 赵发宁 通讯员 华君 张路) 正规的注册公司,有手续齐全的各种执照,有固定的、装修豪华的办公地址,这样的公司,对于广大群众来说,应该是信任度比较高的。然而,泰城的一家公司,正是披着这样的外衣,以提供原材料进行组装成品、并高价回收的形式诈骗,受害群众三十多人,涉案金额达五十多万元。2月16日,这个以公司名义进行诈骗的团伙,被泰安市公安局站前派出所一举打掉。

2016年7月,泰安市民官某注册了一家电子科技公司,由于技术人员短缺,又没有得力的销售人员,再加上没有成熟的定型产品,公司经营十分困难,资金常常捉襟见肘,难以为继。对此,公司负责人官某不是积极开辟市场,

研制产品、寻找出路,而是打起了歪主意。官某在某高人的指点下,低价采购LED灯原材料,再寻找客户进行加工。客户加工成成品后,公司许诺高价回收。

公司进货的原材料价格每件600元,卖给加工客户每件达到5000元—9000元,并要求客户加工成品合格率在80%以上,如果两次以上达不到要求,就扣除材料款。由于他们的目的就是诈骗材料款,所以任何一位客户无论你的成品怎样合格,在他们眼里都是不合格的。

为扩大市场,官某先后高薪从吉林省吉安市、江苏省淮安市、江西省上饶市找来王某、刘某和徐某,分别任技术、售后和业务经理,他们分工明确、各管一摊,平时按照事先排练多遍的“套路”进

行诈骗,“工作”时互不通气,有什么问题,官某负责协调。官某还招聘了三名能说会道的前台工作人员,她们每天打无数个电话,向一些陌生人推荐产品加工项目。

官某所在公司的所作所为使一些产品加工户产生了怀疑,他们纷纷向有关部门反映情况。接到举报后,站前派出所民警以加工户身份多次到该公司了解情况,对于加工户受害者进行情况比对,在基本掌握了确凿证据后,组织得力民警,一举打掉这个诈骗团伙。

目前,公司主要成员王某、刘某、徐某因涉嫌诈骗被刑事拘留。主要发起人官某因孩子在哺乳期被取保候审。其他人员在进一步审查中。

大货车停在路边 电瓶柴油也被偷

本报泰安2月20日讯(通讯员 刘洋) 最近一伙盗贼盯上了停在路边的大货车,趁货车司机不在,将货车上柴油、电瓶及车内财物洗劫一空,民警多次蹲守,盗贼终落法网。

去年年底,肥城市老城货车司机李某报警称,他停放在济兗路老城段火车站南1000米路西侧辅道上的货车,被盗2块电瓶,一箱柴油和现金4600元,车上放的运输单据也不翼而飞。案件发生不久,在石横镇、安站镇、王瓜店镇等乡镇也发生多起此类案件。

民警通过对多起案件进行

现场勘察,认为作案目标明确、手法专业,现场没有遗留任何有价值的痕迹物证,这几起案件应为同一伙人所为。

办案民警对发案现场周边进行了大量的摸排走访,并调取了案发现场大量的视频监控视频,在分析发生在济兗路老城段火车站附近的案件视频时,民警发现了一个重要的线索。民警发现在案发时段有一辆白色无牌桑塔纳缓慢经过案发现场并折返,数分钟后两名男子利用手机上的手电筒功能缓慢走到被盗大货车前将电瓶拆下并盗走。民警断定该车为嫌疑车辆。

同时,在肥城市肥桃路东里村路段和泰临路段发生的案件中,民警也发现了这辆白色无牌车。于是,民警调取了白色无牌车的卡口照片,梳理出了这辆白色无牌车的行车规律。后经过几日的蹲守,民警在一小区内发现了该嫌疑车辆,并在小区内将三名犯罪嫌疑人抓获。

经审讯得知,2016年以来,犯罪嫌疑人先后驾驶白色无牌桑塔纳轿车,窜至肥城市石横镇等地,采用撬油箱盖、拆卸电瓶、撬车门等方式盗窃货车的柴油、电瓶及驾驶室内财物,作案30余起,涉案价值50余万元。

泰山景区集中开展 森林防火专项行动

本报泰安2月20日讯(记者 薛瑞) 春季气温回升,森林火灾高发期,易发期来临。2月21日至5月31日,泰山景区将在景区范围内,集中开展森林防火专项行动,共历时100天,确保泰山森林防火安全。

20日下午,泰山景区召开“奋战100天,确保森林防火安全”专项行动动员会,专项行动将从2月21日开始,至5月31日结束。进入2月以来,山东多地森林连发山火。天气干旱少雨,大风恶劣天气增多,进山游客增多,农事生产、休闲踏青人员活动频繁,泰山森林防火也进入紧要期、关键期。

近日,泰山管委督查人员到景区内暗访,也发现不少森林防火潜在隐患问题。如火源管控不严,火种检查有漏洞,河道、取水点内烟头较多;工作人员责任心不强,脱岗或在岗不尽责,护林员未按规定着装,聊天、玩手机、长时间不巡查,队伍训练不够;防火设施修复不及时,隔离网破损严重、门不上锁,防火监控视频利用不足;野外违规用火等。

针对隐患问题,专项行动期间,景区将成立3个督导组,每10天对各防火责任单位进行一次专项督导检查。全面开展隐患排查,严格落实人员携带火种不进山、车辆安检不合格不进山、驴友等闲散人员非旅游线路不进山、护林员未穿戴防火马甲不进山和未经批准不动火的“四不进一不动”规定,景区内经营业户禁止出售烟火。

同时,加强智障人员和少年儿童等特殊人群排查,严禁无民事行为能力人员独自进入林区或在林缘周边活动;对流浪、智障人员,及时采取监控措施,安排专人送离景区;对林内搭建的临时棚厦、洞穴等进行排查,防止有人在林内寄宿、用火;加强对重点盯防对象、治安危险人员排查监控,严防人为故意纵火问题发生。

今年,利用全新的水灭火一期工程,樱桃园、桃花峪、竹林寺管理区还将联合消防部门,在重点部位、重点区域、坟头墓地实行洒水作业,降低火险等级。